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Schriftliche Aufgabe 3

Im Folgenden seien X und Y Banachrdume.

(a) (2 Punkte) Wir betrachten den reellen (>°. Zeigen Sie, dass ein Funktional f € (£°)
existiert, mit

liminfz, < f(z) <limsupz,, firallex = {x,} € (.
n—o0 n—o00

(b) (2 Punkte) Es sei der Operator T € B(C°([0,1],C)) mit

S
T = [ s
0
gegeben. Zeigen Sie, dass T kompakt ist und bestimmen Sie o(T").
(c) (2 Punkte) Beweisen Sie, dass fiir einen beliebigen Operator T' € B(X,Y) gilt:

ImT CY ist dicht < 77 ist injektiv

(d) (2 Punkte) Zeigen Sie, dass fiir jedes surjektive T' € B(X,Y) ein 6 > 0 existiert, so
dass

I7'F = Sl fiir alle £ € Y.

Hinweis: Satz iiber die offene Abbildung.

Die Losungen zu dieser Aufgabe sind am
Mittwoch, den 16.1.2019
in der Gruppeniibung einzureichen.



